KILENCEDIKES SZAKKOR (2025. februar 18.)

Kénsavoldat pontos koncentraciojanak meghatarozasa

A kénsav NaOH-mér6oldattal metilnarancs indikator jelenlétében kétértékli savként hatarozhatd meg:
H,SO4 + 2NaOH = Na,SO4 + 2H,0

Az ismeretlenként kapott kénsavoldatbol pontosan 10,00 cm-t pipettazz egy 250,0 cm*-es mérélom-
bikba, toltsd jelre, majd homogenizald a torzsoldatot!

Pipettazz négy titralolombikba 10,00-10,00 cm? higitott kénsavoldatot, higitsd kb. 20-20 cm® desz-
tillalt vizzel (méréhenger!) és adj hozza 3—4 csepp metilnarancs indikatort!

Toltsd ol a biirettat a 0,100 mol/dm®-es, ismert faktora NaOH-oldattal!

Végezz tapogatddzo mérést: litemesen csopogtesd az NaOH-oldatot! A metilnarancs — a metilvoros-
hoz hasonloan — savas kozegben voros, ligos kozegben sarga szinli. Fehér hatteret (csempe vagy
papir) biztositva atmeneti szinig titrald az oldatot!

A harom éles mérés esetében a véarhato fogyas eldtt 2 cm®-rel mar nagyon dvatosan titralunk,

Kiszamitando: az eredeti kénsavoldat pontos koncentracidja és tomegszazalékos Gsszetétele. (Az ol-
dat sirlisége pl. acrométerrel hatarozhaté meg, p = 1,060 g/cm?®.)

Feljegyzendo:
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